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A.

1) Ze tpiyovo ABI pe A < 90° @épvoope ta Oyn BA ko

I'E. An6 11g mopaxdto 6otnteg AavBaouévn elvar:
A .o =p*+y —2BAA  B.a’=p*+y —2yAE i
I. o> = BA> + AT A .o’ =p*+ v —2BycuvA
E.o’=p+7y* +2BAA

(5 povadeg)

2) Ztn omAn (A) éxovpe €idn pog yoviog tprydvov ABIT kot ot ot)in (B) oyéoelg
petald Tov mhevp®dv tov. No avTioToynoete o€ Kabe yovia g ot)Ang (A) v

avtiotoyyn oyéon amod t othin (B)

otiin A otin B
T_ 7 2

pr=o"-v (5 povédec)
A=90°

o <P+
A <90° a2>[32+y2

o2+ 42 =
B =90°

VB> o
B < 90° B2<y2+a2

vV =al+p?




3) Oswpovpue tpiymwvo ABI 6to omoio oyvel B2+y2=2(x2. ‘Eoto I'E to vyog Tov kot
AM n dduecog tov. Agigte Ot

1) A<90°
(10 povéodeq)

3
u) AM= %

(15 povéoeg)

w) 2AE.y=a’
(15 povéoeq)

1) Zt0 dumhavd oynua n cwotr oyéon sivol:
A. PA.PI'=PA.PB B. PA.PB =PI".PA
I'.PAAAB=PI'TA A. PA.PA=PI'.PB
E. PATA=PI' AB

(5 povadeq)
2) Tvovoudlovpe dvvaun onpeiov X @¢ mpog Tov kkrov (O,p); (10 povadeg)

3) [Howh elvar n OOvaun tov KEVTPOL £vag kKUKAOL O wg Ttpog Tov kKVukAo (O,p);
(10 povaédeg)
4) Oswpovpe koxkro (O, R), wa daperpo avtov AB kot éva onpeio P oty
npoéktacn e BA. @épvovue v gpantopévn PI™ ko v kabetn oto P mpog v AB
nov tépvel T Bl 610 A. Na anodeiEete Otu:
a)to teTpdmievpo APAL eivan eyypdyipo.
(5 povédec)

B) BA.BI'=BP.AB
(5 povadec)

y) PI'”>=PA.PB
(5 povadec)

3) PB*=PI” + BI.BA
(10 povaoeg)

Amavmiote o OAa Ta Bépata
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